ПРИЛОЖЕНИЕ Б

Расчет финансовых показателей 

Коэффициент ликвидности абсолютной (норматив более 0,2):
КЛабс = (1250 + 1240) / (1510 + 1520 + 1550),
Коэффициент ликвидности срочной(норматив более 0,8):
КЛср = (1250 + 1240 + 1230) / (1510 + 1520 + 1550),
Коэффициент текущей ликвидности(норматив  1,5-2,5):
КЛобщ = 1200 / (1510 + 1520 + 1550),

Коэффициент быстрой ликвидности
2021=7 301/1442=5,06
2022=5 667/1314=4,31
2023=554/512=1,08
Коэффициент абсолютной ликвидности
2021=1/1442=0,0007
2022=1/1314=0,0008
2023=31/512=0,061


Оборачиваемость кредиторской задолженности — это показатель скорости погашения организацией своей задолженности перед поставщиками и подрядчиками.
Данный коэффициент показывает, сколько раз (обычно за год) фирма погасила среднюю величину своей кредиторской задолженности.
Оборачиваемость кредиторской задолженности рассчитывается как отношение стоимости приобретенных ресурсов к средней за период величине кредиторской задолженности.
Формула коэффициента оборачиваемости кредиторской задолженности:
Оборачиваемость кредиторской задолженности = Выручка/Средняя величина кредиторской задолженности
Оборачиваемость кредиторской задолженности:
2021 г.= 2798/1442=1,94
2022г.=745 /1314=0,56
2023г.= 530/512=1,03

Рентабельность продаж — отношение прибыли к выручке.
Рентабельность активов — отношение прибыли к средней стоимости активов.
Рентабельность капитала — отношение прибыли к собственному или заёмному капиталу.
Рентабельность продукции, работ, услуг — отношение прибыли к затратам, себестоимости.
Рентабельность производства — отношение прибыли к среднегодовой стоимости основных и оборотных средств производственного назначения.



Оборачиваемость оборотных средств = Выручка /Среднегодовая стоимость капитала
Оборачиваемость собственного капитала= Выручка /Среднегодовая стоимость собственного капитала

